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Daten zu Niederschlagselementen

Regentropfen r=1mm, v =6,5m/s, n = 1/l T
Fp= -30°C
_ Wolkentropfen
Niederschlagselement r = 20-50um
v = 27cm/s (bei
r= 100pm 50um)
v=70cm/s n= 1000/
s =150m s =25m
F,=-30°C Fp=-35°C

Kondensationskern Wolkenelement
r=0,1um r=2-10um
V =1um/s v =1cm/s
n = 1000 000/l n =100 000/l
s =3cm
Es bedeuten: Fp=-40°C

r = Radius des Teilchens

v = Sinkgeschwindigkeit relativ zur Umgebungsluft

n = Teilchendichte

s = Fallweg bis zur vollstandigen Verdunstung (bei 90% rel. Luftfeuchtigkeit)

Fp = Gefriertemperatur ohne Eiskeime

Tropfengrofe



